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Question1:-Indian Penal Code is replaced by which of the following statue:
ഇ��ൻ പീനൽ േകാഡിന് പകരമായി താെഴ�റ�� �തിമകൾ ഏതാണ്?
        A:-Bhartiya Nagrik Suraksha Sanhita
ഭാരതീയ നാഗരിക് �ര�ാ സംഹിത
        B:-Bhartiya Niyama Sanhita
ഭാരതീയ നിയമ സംഹിത
        C:-Bhartiya Nyaya Sanhita
ഭാരതീയ ന�ായ സംഹിത
        D:-Bhartiya Sakshya Adhiniyam
ഭാരതീയ സാ�� അധീനിയം
        Correct Answer:- Option-C
Question2:-Which of the following statements are correct with regard to IPC?
i.    Thomas Babington Macaulay was the chairman of the drafting committee
ii.    After submission of the draft, the code was revised by Sri Rajagopalachari
iii.   Indian Penal code received Governor General's assent on 6th October 1860
iv.   Right to prosecution under IPC is not affected by the provisions of other statutes
ഐപിസി�മായി ബ�െ��് താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.    �ാ�ിംഗ് ക�ി�ി�െട െചയർമാനായി�� േതാമസ് ബാബിംഗ്ടൺ മേ�ാെല
ii.   �ാ�് സമർ�ി�േശഷം, േകാഡ് �ീ രാജേഗാപാലാചാരി പരി�രി�
iii.   ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�ിന് 1860 ഒേ�ാബർ 6-ന് ഗവർ�ർ ജനറലിൻെറ അ�മതി ലഭി�
iv.  ഐപിസി �കാരം േ�ാസിക�ഷൻ െച�ാ�� അവകാശെ� മ�് ച��ളിെല വ�വ�കൾ ബാധി�ി�
        A:-i, ii and iii
i, ii, iii
        B:-i, iii and iv
i, iii, iv
        C:-i, ii and iv
i, ii, iv
        D:-All the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-B
Question3:-Which of the following punishment prevailed in Ancient India was not recognized under Indian Penal Code
�രാതന ഇ��യിൽ നിലനി�ി�� താെഴ�റ�� ശി�കളിൽ ഏതാണ് ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�കാരം അംഗീകരി�െ��ി��ി�
        A:-Corporal Punishment
ശാരീരിക ശി�
        B:-Deportation
നാ�കട�ൽ
        C:-Capital punishment
വധശി�
        D:-Both (1) and (2)
(1), (2)  ഇവ ര�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question4:-A, an Indian residing in Delhi instigates B, a foreigner residing in New York to commit a murder in London. B commits murder. Whether A
has committed any offence under Indian Penal Code?
ഡൽഹിയിൽ താമസി�� ഇ���ാരനായ A, ന�േയാർ�ിൽ താമസി��  B എ� വിേദശിെയ ല�നിൽ െകാലപാതകം  നട�ാൻ േ�രി�ി��. B െകാലപാതകം നട�ി. A ഇ��ൻ ശി�ാ
നിയമ�കാരം എെ��ി�ം ��ം െച�ി�േ�ാ?
        A:-A is guilty of abetting to commit murder
െകാലപാതക�ിന് േ�രി�ി�തിന് A  ���ാരനാണ്
        B:-A is not guilty of any offence as the murder was committed outside India
െകാലപാതകം ഇ���് �റ�് നട�തിനാൽ A ഒ� ���ി�ം ���ാരന�
        C:-A is guilty of criminal conspiracy
A �ിമിനൽ �ഡാേലാചനയിൽ ���ാരനാണ്
        D:-A is guilty of committing murder
A െകാലപാതക ���ാരനാണ്
        Correct Answer:- Option-A
Question5:-The Latin term non compos mentis is applicable in which of the following General Exceptions?
േനാൺ കേ�ാസ് െമൻറിസ് എ� ലാ�ിൻ പദം താെഴ�റ�� െപാ�വായ ഒഴിവാ��കളിൽ ഏതാണ് ബാധകം?
        A:-Insanity
�ാ�്
        B:-Necessity
ആവശ�ം
        C:-Infancy
ൈശശവം
        D:-Consent
സ�തം
        Correct Answer:- Option-A
Question6:-Offences against state does not include
സം�ാന�ിെനതിരായ ���ത��ൾ ഉൾെ���ി�
        A:-Assaulting High dignitaries
ഉ�ത വ��ികെള ആ�മി�ൽ
        B:-Waging War against friendly nations
െസൗ�ദ രാജ��ൾെ�തിെര ��ം െച�ക
        C:-Harboring state prisoners
സം�ാന തട�കാർ�് അഭയം നൽ�ക
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-D
Question7:-Indian Penal Code comes into application in Jammu and Kashmir with the name
ജ� കാ�ീരിൽ ഇ��ൻ പീനൽ േകാഡ് എ� േപരിൽ �േയാഗ�ിൽ വ��
        A:-Indian Penal Code
ഇ��ൻ പീനൽ േകാഡ്
        B:-Indian Penal Act
ഇ��ൻ പീനൽ ആ�്
        C:-Ranbir Penal Code
റൺബീർ പീനൽ േകാഡ്
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        D:-Indian Criminal Code
ഇ��ൻ �ിമിനൽ േകാഡ്
        Correct Answer:- Option-C
Question8:-Who among the following is not a public servant under Indian Penal Code?
താെഴ�റ��വരിൽ ആരാണ് ഇ��ൻ ശി�ാനിയമ�കാരം െപാ��വർ�കൻ അ�ാ�ത്?
        A:-Judges
ജഡ്ജിമാർ
        B:-Speaker of legislative assembly
നിയമസഭാ �ീ�ർ
        C:-Member of Auxiliary Air force
ഓ�ിലറി എയർേഫാ�് അംഗം
        D:-Leader of Opposition
�തിപ� േനതാവ്
        Correct Answer:- Option-D
Question9:-Doctrine of necessity is
ആവശ�കത�െട സി�ാ�ം എ�ത്
        A:-An excusable exception
ഒ� ഒഴികഴിവ്
        B:-A justifiable exception
ന�ായീകരി�ാ�� ഒ� അപവാദം
        C:-Both excusable and justifiable exception
�മി�ാ���ം  ന�ായീകരി�ാ���മായ ഒഴിവാ��കൾ
        D:-Neither excusable or justifiable exception
�മി�ാ��േതാ ന�ായീകരി�ാ��േത ആയ ഒഴിവാ��കള�
        Correct Answer:- Option-B
Question10:-Which of the following immunity is given by Indian Penal Code to a child who is 12 years or above
12 വയേ�ാ അതിൽ ��തേലാ �ായ�� ഒ� ��ി�് ഇ��ൻ ശി�ാനിയമം നൽ�� �തിേരാധേശഷി താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ്?
        A:-Qualified Immunity
േയാഗ�ത�� �തിേരാധേശഷി
        B:-Restricted Immunity
നിയ�ിത �തിേരാധേശഷി
        C:-No Immunity
�തിേരാധേശഷി ഇ�
        D:-Absolute Immunity
സ�ർ� �തിേരാധേശഷി
        Correct Answer:- Option-C
Question11:-Law of presumption applies to which of the following defenses
അ�മാന നിയമം താെഴ�റ�� ഏത് �തിേരാധ�ിന് ബാധകമാണ്?
        A:-Volenti non fit injura
േവാെലൻറി േനാൺ  ഫി�് ഇൻ�റ
        B:-Doli incapax
േഡാളി ഇൻകാപാ�്
        C:-De minimus non curat lex
ഡി മിനിമസ് േനാൺ ക�േറ�് െല�്
        D:-(2) and (3)
(2), (3)
        Correct Answer:- Option-B
Question12:-Which of the following statement is not correct with respect to the punishment of forfeiture of property.
സ��് ക�െക��തി�� ശി��മായി ബ�െ��് താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരിയ�?
        A:-Absolute forfeiture of property is given for all offences against state
സം�ാന�ിെനതിരായ എ�ാ ���ത��ൾ�ം സ��ിൻെറ സ�ർ� ക�െക�ൽ നൽകിയിരി��
        B:-Absolute forfeiture of property is now abolished
സ��ിൻെറ സ�ർ� ജ�ി ഇേ�ാൾ നിർ�ലാ�ി
        C:-Forfeiture of specific property is given for some offences against state
സം�ാന�ിെനതിരായ ചില ���ത��ൾ�് നിർ�ി� സ��് ക�െക�ൽ നൽകിയിരി��
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question13:-Which of the following is not an ingredient of unlawful assembly:
താെഴ�റ��വയിൽ  ഏതാണ് നിയമവി��മായി ഒ�േചരാ�� ഘടകമ�ാ�ത്?
        A:-Common intention
െപാ�വായ ഉേ�ശം
        B:-Unlawful object
നിയമവി��മായ വ�
        C:-Vicarious liability
വികാരപരമായ ബാധ�ത
        D:-Five or more persons
അേ�ാ അതിലധികേമാ ആ�കൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question14:-Grave and sudden provocation can be considered as
��തരമായ�ം െപ��� �േകാപന�ം ആയി കണ�ാ�ാം
        A:-Question of law
നിയമ�ിൻെറ േചാദ�ം
        B:-Question of fact
വ�ത�െട േചാദ�ം
        C:-Mixed question of fact and law
വ�ത�െട�ം നിയമ�ിൻെറ�ം സ�ി� േചാദ�ം
        D:-Rebuttable presumption under law
നിയമ�കാരം നിേഷധി�ാ�� അ�മാനം
        Correct Answer:- Option-B
Question15:-Which of the following will determine whether an offence is trivial or not
i.     Nature of injury
ii.    Position of parties
iii.   Knowledge or intention with which of the offending act is done
iv.   Other related circumstances
ഒ� ���ത�ം നി�ാരമാേണാ അ�േയാ എ�് താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് നിർ�യി�ക?
i.    പരി�ിൻെറ സ�ഭാവം
ii.   പാർ�ിക�െട�ാനം
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iii.  ഏത് ��കരമായ ���ിയാണ് െച�െത� അറിവ് അെ��ിൽ ഉേ�ശ�ം
iv.   മ�് അ�ബ�സാഹചര��ൾ
        A:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        B:-Only i
i മാ�ം
        C:-i and iii
(i), (iii)
        D:-i, iii and iv
(i), (iii), (iv)
        Correct Answer:- Option-A
Question16:-Section 77 and 78 of Indian Penal Code dealt with
ഇ��ൻ ശി�ാനിയമ�ിെല െസ�ൻ  77, 78 എ�ിവ ൈകകാര�ം  െച��ത്
        A:-Only Judicial Immunity
�ഡീഷ�ൽ ഇ��ണി�ി മാ�ം
        B:-Mistake of fact
വ�ത�െട െത�്
        C:-Both Judicial and Executive Immunity
ജിഡീഷ�ൽ, എ�ിക��ീവ് ഇ��ണി�ി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question17:-Which of the following is not an element of abetment under Indian Penal Code?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ഇ��ൻ ശി�ാനിയമ�ിന് കീഴി�� േ�രണ�െട ഘടകമ�?
        A:-Attempt
�മം
        B:-Conspiracy
�ഡാേലാചന
        C:-Instigation
േ�രണ
        D:-Aiding
എയ്ഡിംഗ്
        Correct Answer:- Option-A
Question18:-Whoever intentionally puts any person in fear of any injury to that person, or to any other, and thereby dishonestly induces the person
so put in fear to deliver to any person any property, or valuable security or anything signed or sealed which may be converted into a valuable
security, commits the offence of
ഒ� വ��ിേ�ാ മ�ാെര�ി�േമാ എെ��ി�ം പരിേ�ൽ�ി�െമ�് ആെര�ം  മനഃ�ർ�ം ഭയെ���ക�ം അ�വഴി സത�സ�തയി�ാെത  ആ വ��ിെയ ഭയെ���ക�ം ഏെത�ി�ം വ�േവാ
വിലെ�� െസക�രി�ിേയാ ഒ�ി�േതാ ��യി�േതാ ആയ മെ�െ��ി�ം ആ വ��ി�് ൈകമാറാൻ േ�രി�ി�ക�ം െച��. �ല�വ�ായ ഒ� െസക�രി�ിയായി പരിവർ�നം െച�െ��ം, ��ം
െച��ത്
        A:-Thug
തഗ്
        B:-Extortion
ത�ിെയ��ൽ
        C:-Theft
േമാഷണം
        D:-Dacoity
ഡേ�ായി�ി
        Correct Answer:- Option-B
Question19:-The maxim Qui facit per alium facit per se is applicable in determining which of the following liability.
താെഴ പറ��വയിൽ ഏതാണ്  ബാ��തെയ�് തീ�മാനി��തിന്, മാ�ിം ക�ി ഫാസി�് െപർ അലിയം ഫാസി�് െപർ െസ ബാധകമാണ്
        A:-Vicarious liability
വികാരപരമായ ബാധ�ത
        B:-Strict liability
കർശനമായ ബാധ�ത
        C:-Joint Criminal liability
സം�� �ിമിനൽ  ബാധ�ത
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question20:-The offence of forgery is
വ�ാജേരഖ ചമ�ൽ എ� ��ം
        A:-Non cognizable and compoundable
തിരി�റിയാൻ പ�ാ��ം സം��മാ�ാ��താണ്
        B:-Non cognizable and non compoundable
തിരി�റിയാൻ പ�ാ��ം സം��മ�ാ��ം
        C:-Cognizable and compoundable
തിരി�റിയാ���ം  സം��മാ�ാ��താണ്
        D:-Cognizable and non compoundable
തിരി�റിയാ���ം സം��മ�ാ��ം
        Correct Answer:- Option-B
Question21:-A, intending to murder Z by poison, purchases poison and mixes the same with food which remains in A's keeping. A is punishable for
വിഷം ഉപേയാഗി� ്A െന െകാ�ാ�ം വിഷം വാ�ാ�ം  A �െട ��ി�ിൽ അവേശഷി�� ഭ�ണ�മായി കലർ�ാ�ം ഉേ�ശി��. A ശി�ാർഹമാണ്
        A:-Attempt to commit murder of Z
Z ൻെറ െകാലപാതക�മം
        B:-Preparation to commit murder of Z
Z ൻെറ െകാലപാതകം നട�ാ�� ത�ാെറ��്
        C:-Both (1) and (2)
(1), (2) ഇവ ര�ം
        D:-A is not punishable
A ശി�ാർഹന�
        Correct Answer:- Option-D
Question22:-Which of the following is not an ingredient for the offences of cheating under IPC.
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ഐപിസി �കാര�� വ�ന�െട ���ൾ�് ഘടകമ�ാ�ത്?
        A:-Deception
വ�ന
        B:-Inducement
േ�രണ
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        C:-Damages or harm
േക�പാ�കൾ അെ��ിൽ േദാഷം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-D
Question23:-If an offence is done by a person who is compelled to do it by threats, which, at the time of doing it, reasonably cause the apprehension
that instant death to that person will otherwise be the consequence he is
ഒ� ��ം�ത�ം ഭീഷണികളാൽ െച�ാൻ നിർബ�ിതനായ ഒ� വ��ി െച�ാൽ, അത് െച�� സമയ�്, ആ വ��ി�് തൽ�ണം മരണം സംഭവി�െമ� ഭയം ന�ായമാ�ം ഉ�ാ��
        A:-Completely exempted from liability irrespective of the offence committed
െച� ��ം പരിഗണി�ാെത തെ� ബാധ�തയിൽ നി�് �ർ�ാ�ം ഒഴിവാ�ിയിരി��
        B:-Exempted from liability except in case of offences punishable with death
മരണശി� ലഭി�ാ�� ���െളാഴിെക ബാധ�തയിൽ നി�് ഒഴിവാ�ിയിരി��
        C:-Exempted from liability except in case of murder, and offences against the State punishable with death
െകാലപാതകം ഒഴിെക�� ബാധ�തയിൽ നി�് ഒഴിവാ�െ��ിരി��, �ടാെത മരണശി� അർഹി�� ഭരണ�ട�ിെനതിരായ ���ത��ൾ
        D:-Exempted from liability except in case of offences against the State
സം�ാന�ിെനതിരായ ���ത��ൾ ഒഴിെക�� ബാധ�തയിൽ നി�് ഒഴിവാ�ിയിരി��
        Correct Answer:- Option-C
Question24:-Which of the following statement is correct with respect to the offence of false charge.
െത�ായ ചാർ�ിൻെറ ���ത��മായി ബ�െ��് താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Whoever, with or without intent to cause injury to any person, institutes or causes to be instituted any criminal proceeding against that
person, or falsely charges any person with having committed an offence, knowing that there is no just or lawful ground for such proceeding or
charge against that person is punishable.
ഏെത�ി�ം വ��ി�് പരിേ�ൽ�ി�ക എ� ഉേ�ശേ�ാെടേയാ അ�ാെതേയാ ആരായാ�ം,  ആ വ��ിെ�തിെര ഏെത�ി�ം �ിമിനൽ  നടപടിെയ��കേയാ അെ��ിൽ നിയമാ��തേമാ
നിയമപരേമാ ആയ കാരണമിെ��് അറി�െകാ�് ഏെത�ി�ം വ��ിെ�തിെര െത�ായി ��ം �മ�കേയാ െച��. ആ വ��ിെ�തിരായ അ�രം ��ം ശി�ാർഹമാണ്
        B:-Whoever institutes or causes to be instituted any criminal proceeding against that person, or falsely charges any person with having
committed an offence, knowing that there is no just or lawful ground for such proceeding or charge against that person is punishable.
ആ വ��ിെ�തിെര എെ��ി�ം �ിമിനൽ നടപടിെയ��കേയാ അെ��ിൽ നിയമാ��തേമാ നിയമപരേമാ ആയ കാരണമിെ��് അറി�െകാ�് ഏെത�ി�ം വ��ിെ�തിെര െത�ായി ��ം
�മ�കേയാ െച��.  ആ വ��ിെ�തിരായ അ�രം ��ം ശി�ാർഹമാണ്
        C:-Whoever, with intent to cause injury to any person, institutes or causes to be instituted any criminal proceeding against that person, or
falsely charges any person with having committed an offence, knowing that there is no just or lawful ground for such proceeding or charge against
that person is punishable.
ആർെ��ി�ം, ഏെത�ി�ം വ��ി�് പരിേ��ി�ക എ� ഉേ�ശേ�ാെട,  �ാപന�ൾ അെ��ിൽ ആ വ��ിെ�തിെര ഏെത�ി�ം �ിമിനൽ നടപടിെയ��ാൻ കാരണമാ��, അെ��ിൽ
അ�രം നടപടി�് ന�ായേമാ നിയമപരേമാ ആയ കാരണമിെ��് അറി�െകാ�്, ഏെത�ി�ം വ��ിെ�തിെര ഒ� ��ം െച�തായി െത�ായി �മ��അെ��ിൽ ആ വ��ിെ�തിരായ ��ം
ശി�ാർഹമാണ്
        D:-Whoever, with or without intent to cause injury to any person, institutes or causes to be instituted any criminal proceeding against that
person, or falsely charges any person with having committed an offence, not knowing that there is no just or lawful ground for such proceeding or
charge against that person is punishable.
ഏെത�ി�ം വ��ി�് പരിേ�ൽ�ി�ക എ� ഉേ�ശേ�ാെടേയാ അ�ാെതേയാ ആ വ��ിെ�തിെര ഏെത�ി�ം �ിമിനൽ  നടപടിെയ��കേയാ  �ാപന�ൾ നട�കേയാ അെ��ിൽ
നിയമാ��തേമാ നിയമപരേമാ ആയ കാരണമിെ��് അറിയാെത ഏെത�ി�ം വ��ിെ�തിെര െത�ായി ��ം �മ�കേയാ െച��. കാരണം ആ വ��ിെ�തിരായ അ�രം ��ം
ശി�ാർഹമാണ്
        Correct Answer:- Option-C
Question25:-Which of the following statement is correct with respect to the offence of theft.
േമാഷണ ���മായി ബ�െ��് താെഴ�റ��  ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Theft is an offence which is only against movable property.
േമാഷണം എ�ത് ജംഗമ വ�വകകൾെ�തിെര മാ��� ��മാണ്
        B:-Theft is an offence which is only against immovable property
േമാഷണം എ�ത് �ാവര സ���ൾെ�തിെര മാ��� ��മാണ്
        C:-Theft is an offence which is against movable property or immovable property
േമാഷണം എ�ത് ജംഗമ വ�വകകൾ�ം�ാവര സ��ി�ം എതിരായ ഒ� ���ത�മാണ്
        D:-Theft is an offence which is against all forms of property including tangible or intangible, corporeal or incorporeal and movable or
immovable.
േമാഷണം എ�ത് �ർ�േമാ അ�ശ�േമാ, ശാരീരികേമാ അശരീരേമാ, ജംഗമേമാ �ാവരേമാ ഉൾെ�െട എ�ാ�രം സ��ി�ം എതിരായ ഒ� ���ത�മാണ്
        Correct Answer:- Option-A
Question26:-A join an insurrection against Government of India. Which of the following offence was committed by A:
A  ഇ��ാ ഗവെ�ൻറിെനതിരായ ഒ� കലാപ�ിൽ േച��. താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് A െച�ത്?
        A:-A has committed the offence of waging war against Government of India
A ഇ��ാ ഗവെ�ൻറിെനതിെര ��ം െച�� ��ം െച�
        B:-A has not committed the offence of waging war against Government of India as insurrection does not falls under ''waging war"
A ഇ��ാ ഗവെ�ൻറിെനതിെര ��ം െച�� ��ം െച�ി�ി�, കാരണം കലാപം ''��ം നട�ക'' എ�തിന് കീഴിൽ വ��ി�
        C:-A has committed the offence of preparing waging war against Government of India
A ഇ��ാ ഗവെ�ൻറിെനതിെര ��ം െച�ാൻ ത�ാെറ��� ��ം െച�
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question27:-Doctrine of insanity is based on which of the following principles
ഇൻസാനി�ി സി�ാ�ം താെഴ�റ�� തത��ളിൽ ഏതിെന അടി�ാനമാ�ി��താണ്?

        A:-Furiosus furore suo punier
ഫ�രിേയാസസ് ഫ�േറാർ �േവാ പ�നിയർ
        B:-Furiosus nulla voluntas est
ഫ�രിേയാസസ് �� െവാളൻറസ് എ�്
        C:-Furiosus absentis loco est
ഫ�രിേയാസസ് ആബ്സൻറിസ് േലാേകാ എ�്
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question28:-Aggravated form of Criminal breach of trust does not includes those committed by
�ിമിനൽ വിശ�ാസ ലംഘന�ിൻെറ ��മായ �പ�ിൽ െച�വ ഉൾെ���ി�
        A:-Carriers, Wharfingers, Warehouse keeper
കാരിയ�കൾ, വാർഫിംഗ�കൾ, െവയർഹൗസ് കീ�ർ
        B:-Advocates, Doctors, Chartered Accountants and other professionals
അഭിഭാഷകർ, േഡാ�ർമാർ, ചാർേ�ഡ് അെ�ൗ�ൻ�മാർ മ�് െ�ാഫഷണ�കൾ
        C:-Clerk, Servant, Employee
�ർ�്, േജാലി�ാരൻ, ജീവന�ാരൻ
        D:-Public Servants, Banks, Merchant Brokers, Attorneys, Agents.
െപാ�േസവകൻ, ബാ�കൾ, വ�ാപാരി േ�ാ�ർമാർ, അഭിഭാഷകർ, ഏജൻ�മാർ
        Correct Answer:- Option-B
Question29:-Which of the following statement is correct with respect to the offence of theft
േമാഷണ���മായി ബ�െ��് താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
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        A:-Whoever, intending to take fraudulently any movable property out of the possession of any person without that person's consent.
ആ വ��ി�െട സ�തമി�ാെത ഏെത�ി�ം വ��ി�െട ഉടമ�തയിൽ നി�് ഏെത�ി�ം ജംഗമ സ��് വ�നാപരമായി എ��ാൻ ഉേ�ശി��വർ
        B:-Whoever, intending to take dishonestly any movable property out of the possession of any person without that person's consent.
ആ വ��ി�െട സ�തമി�ാെത ഏെത�ി�ം വ��ി�െട ഉടമ�തയിൽ നി�് സത�സ��മ�ാ� ഏെത�ി�ം ജംഗമ സ��് എ��ാൻ ഉേ�ശി��വർ
        C:-Whoever, intending to take knowingly any movable property out of the possession of any person without that person's consent.
ആ വ��ി�െട സ�തമി�ാെത ഏെത�ി�ം വ��ി�െട ഉടമ�തയിൽ നി�് അറി�െകാ�് ഏെത�ി�ം ജംഗമസ��് എ��ാൻ ഉേ�ശി��വർ
        D:-Whoever, intending to take maliciously any movable property out of the possession of any person without that person's consent.
ആ വ��ി�െട സ�തമി�ാെത ഏെത�ി�ം വ��ി�െട ഉടമ�തയിൽ നി�് ��കരമായി  ഏെത�ി�ം ജംഗമസ��് എ��ാൻ ഉേ�ശി��വർ
        Correct Answer:- Option-B
Question30:-A having insured a ship, voluntarily causes the same to be cast away, with the intention of causing damage to the underwriters. A have
committed the offence of :
ഒ� ക�ൽ ഇൻഷ�ർ െച�ാൽ, അ�ർൈറ�ർമാർ�് നാശന���ാ�ക എ� ഉേ�ശേ�ാെട, അത് സ�േമധയാ ത�ി�ള��. A ��ം െച�
        A:-Criminal Breach of Trust
�ിമിനൽ വിശ�ാസലംഘനം
        B:-Criminal misappropriation of property
സ��് �ിമിനൽ ��പേയാഗം
        C:-Mischief
െകാ��താ�
        D:-Cheating
വ�ന
        Correct Answer:- Option-C
Question31:-Which of the following element differentiate murder from culpable homicide not amounting to murder
താെഴ പറ��വയിൽ ഏത് ഘടകമാണ് െകാലപാതകെ� മനഃ�ർ�മ�ാ� നരഹത�യിൽ നി�് േവർതിരി��ത്
        A:-Death is caused
മരണം സംഭവി��
        B:-Intention to cause death
മരണം ഉ�ാ�ാ�� ഉേ�ശം
        C:-Intention of causing bodily injury that is sufficient in the ordinary course of nature to cause death
��തി�െട സാധാരണ ഗതിയിൽ മരണം സംഭവി�ാൻ പര�ാ�മായ ശാരീരിക പരി�കൾ ഉ�ാ�ക എ� ഉേ�ശം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വ ഒ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question32:-Which of the following does not comes under Offence relating to marriage under IPC
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ഐപിസി �കാര�� വിവാഹ�മായി ബ�െ�� ���ിന് കീഴിൽ വരാ�ത്?
        A:-Criminal Elopement
�ിമിനൽ ഒളിേ�ാ�ം
        B:-Dowry death
�ീധനമരണം
        C:-Mock Marriage
േമാ�് മാേര�ജ്
        D:-Cruelty by relatives of husband
ഭർ�ാവിൻെറ ബ��ളിൽ നി�� �രത
        Correct Answer:- Option-B
Question33:-Who can be an accused in a mock marriage
പരിഹാസ വിവാഹ�ിൽ ആെരാെ� �തിയാകാം?
        A:-Man only
മ�ഷ�ൻ മാ�ം
        B:-Woman only
�ീ മാ�ം
        C:-Both man and woman
��ഷ�ം �ീ�ം
        D:-Mock marriage is not an offence under IPC
ഐപിസി �കാരം േമാ�് വിവാഹം ഒ� ��മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question34:-Dacoity is an aggravated form of
________  ൻെറ ��മായ �പമാണ് ത�ി�്
        A:-Theft
േമാഷണം
        B:-Abduction
ത�ിെ�ാ�േപാകൽ
        C:-Robbery
കവർ�
        D:-Extortion
ത�ിെയ��ൽ
        Correct Answer:- Option-C
Question35:-Which of the following element is not an ingredient of criminal force under IPC
താെഴ പറ��വയിൽ ഏതാണ് ഐപിസി �കാര�� �ിമിനൽ ശ�ി�െട  ഘടകമ�?
        A:-Insult
അപമാനി�ൽ
        B:-Annoyance
ശല�െ���ൽ
        C:-Injury
പരി�്
        D:-Fear
ഭയം
        Correct Answer:- Option-A
Question36:-Which of the following one is not an offence against property
താെഴ�റ��വയിൽ സ��ിെനതിരായ  ��ം അ�ാ�ത്
        A:-Criminal breach of trust
�ിമിനൽ വിശ�ാസ ലംഘനം
        B:-Criminal intimidation
�ിമിനൽ ഭീഷണിെ���ൽ
        C:-Mischief
െകാ��താ�
        D:-Cheating
വ�ന
        Correct Answer:- Option-B
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Question37:-Which of the following case is not relating to the offence of rape under IPC
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ഐപിസി �കാര�� ബലാ�ംഗ ���മായി ബ�െ��ത�
        A:-Mathura Case
മ�ര േകസ്
        B:-Nanavati Case
നാനാവതി േകസ്
        C:-Nirbhaya Case
നിർഭയ േകസ്
        D:-Chandrima Das Case
ച�ിമ ദാസ് േകസ്
        Correct Answer:- Option-B
Question38:-Which of the following statements are correct with respect to the offence of thug
i.    Comitting robbery or child-stealing by means of or accompanied with murder, is a thug.
ii.   Offence is non cognizable, non bailable and non-compoundable
iii.  A single person can also commit the offence of thug
iv.  The offence is punishable with imprisonment for life or death.
���െട ���ത��മായി ബ�െ��് താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.    കവർ� നട�കേയാ ��ികെള േമാ�ി�കേയാ െച�കേയാ െകാലപാതകം
      നട�കേയാ െച��ത്  ഒ� െകാ�യാണ്
ii.   ��ം തിരി�റിയാൻ കഴിയാ��ം ജാമ�ം ലഭി�ാ��ം േകാെ�ൗ�ബിൾ
      അ�ാ��മാണ്
iii.  അവിവാഹിത�ം ��ാ ��ം െച�ാം
iv.  ജീവപര��േമാ മരണേമാ ശി� ലഭി�ാ�� ��മാണ്
        A:-All the statements
എ�ാ ��ാവനക�ം
        B:-i and iv
i, iv
        C:-only i
i മാ�ം
        D:-i, ii and iii
i, ii. iii
        Correct Answer:- Option-C
Question39:-Which of the following statements are correct with respect to the offence of kidnapping
i.     Consent of the person is immaterial in kidnapping
ii.    Kidnapping is a substantive offence
iii.   In kidnapping the intention of the doer is not at all relevant
iv.   Kidnapping is not a continuous offence and once there is kidnapping the offence is
      complete
ത�ിെ�ാ�േപാകൽ ���മായി ബ�െ��് താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.    ത�ിെ�ാ�േപാകലിൽ വ��ി�െട സ�തം അ�ധാനമാണ്
ii.   ത�ിെ�ാ�േപാകൽ ��തരമായ ��മാണ്
iii.  ത�ിെ�ാ�േപാകലിൽ, െച��യാ�െട ഉേ�ശ�ം ഒ�ം �സ�മ�
iv   ത�ിെ�ാ�േപാകൽ  �ടർ�യായ ���ത�മ�, ഒരി�ൽ ത�ിെ�ാ�േപാകൽ
      ��മാണ് �ർ�ായത്

        A:-i, iii and iv
i, iii, iv
        B:-ii, iii and iv
ii, iii. iv
        C:-i and iv
i, iv
        D:-All the above
�കളിൽ പറ�വ എ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question40:-Which of the following statement is correct with respect to unnatural offences
��തി വി��മായ ���ത���മായി ബ�െ�� താെഴ�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Section on unnatural offence was struck down by Supreme Court of India.
��തി വി�� ��ം സംബ�ി� വ��് ��ീം േകാടതി റ�ാ�ി
        B:-Section on unnatural offence was partly struck down by supreme court of India to the extent of decriminalizing same-sex relations between
consenting males.
സ�ത�� ��ഷ�ാഞ ത�ി�ല്ള സ�വർ� ബ��െള ��കരമാ�� തര�ിൽ ��തിവി�� ���ത�െ��റി�� വ��് ഭാഗികമായി ഇ��ൻ ��ീം േകാടതി റ�ാ�ി
        C:-Section on unnatural offence was partly struck down by Supreme court of India to the extent of decriminalizing same-sex relations between
consenting adults.
�ായ�ർ�ിയായവർ സ�തം ���വർ ത�ി�� സ�വർ� ബ��െള �ിമിനൽ ��മാ�� തര�ിൽ, ��തി വി�� ���ത�ം സംബ�ി� വ��്, ഇ���െട ��ീം േകാടതി ഭാഗികമായി
റ�ാ�ി
        D:-Supreme Court dismissed petition challenging Constitutional validity of Section 377 and declare the entire provision as constitutional.
െസ�ൻ 377 ൻെറ ഭരണഘടനാ സാ�തെയ േചാദ�ം െച�� ഹർജി ��ീം േകാടതി ത�ക�ം ��വൻ വ�വ��ം ഭരണഘടനാപരമായി �ഖ�ാപി�ക�ം െച�
        Correct Answer:- Option-C
Question41:-Right of Private Defense is available against which of the following acts:
താെഴ�റ��വയിൽ ഏെതാെ� ���ികൾെ�തിെര സ�കാര� �തിേരാധ�ി�� അവകാശം ലഭ�മാണ്:
        A:-Against acts done by public servants
െപാ��വർ�കർ െച�� ���ിെ�തിെര
        B:-Against acts done as per the direction of public servants
െപാ��വർ�ക�െട നിർേ�ശ�കാരം െച�� ���ിെ�തിെര
        C:-Against acts done to defend the property of another person.
മെ�ാ� വ��ി�െട സ��് സംര�ി�ാൻ െച�� ���ിെ�തിെര
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question42:-Punishment to Public servant for disobeying direction under law and for non-treatment of victim are inserted as per
നിയമ�കാര�� നിർേ�ശ�ൾ അ�സരി�ാ�തി�ം ഇരെയ ചികി�ി�ാ�തി�ം െപാ��വർ�ക�� ശി� ഇത�സരി�് േചർ�ിരി��
        A:-Criminal Law (Amendment) Act, 2018
�ിമിനൽ േലാ (േഭദഗതി) നിയമം, 2018
        B:-Criminal Law (Amendment) Act, 1993
�ിമിനൽ േലാ (േഭദഗതി) നിയമം, 1993
        C:-Criminal Law (Amendment) Act, 2005
�ിമിനൽ േലാ (േഭദഗതി) നിയമം, 2005
        D:-Criminal Law (Amendment) Act, 2013
�ിമിനൽ േലാ (േഭദഗതി) നിയമം, 2013
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        Correct Answer:- Option-D
Question43:-Which of the following statement / statements are correct with regard to dowry death
i.     The term dowry has not been defined under IPC.
ii.    The death is caused by any burns or bodily injury.
iii.   The death must occur within 9 years of marriage.
iv.   Soon before her death she was subjected to cruelty or harassment by her husband or any relative of her husband for any cause.

�ീധന മരണ�മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ/��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.    IPC �കാരം �ീധനം എ� പദം നിർവചി�ി�ി�.
ii.   ഏെത�ി�ം െപാ�േലാ ശരീര�ിേന� പരിേ�ാ �ലമാണ് മരണം സംഭവി��ത്.
iii.  വിവാഹം കഴി� 9 വർഷ�ി��ിൽ മരണം സംഭവി�ണം. 
iv.   മരണ�ിന് െതാ���് അവ�െട ഭർ�ാവിൻെറേയാ ഭർ�ാവിൻെറ ഏെത�ി�ം ബ�വിൻെറേയാ �രതേ�ാ ഉപ�വ�ിേനാ വിേധയയായി.
        A:-i, ii and iii are correct
i, ii, iii എ�ിവ ശരിയാണ്
        B:-i and ii are correct
i, ii എ�ിവ ശരിയാണ്
        C:-i, ii and iv are correct
i, ii, iv എ�ിവ ശരിയാണ്
        D:-All are correct
എ�ാം ശരിയാണ്
        Correct Answer:- Option-B
Question44:-The offence of Criminal elopement can be committed by
�ിമിനൽ ഒളിേ�ാ�ം എ� ��ം െച�ാ��താണ്
        A:-Man against woman
��ഷൻ �ീെ�തിെര
        B:-Man against man or woman
��ഷേനാ �ീേയാ ��ഷ�െ�തിരായി
        C:-Man or woman against man or woman
��ഷേനാ �ീേയാ പര�രം എതിർ��
        D:-Man or woman against woman
�ീെ�തിെര ��ഷേനാ �ീേയാ
        Correct Answer:- Option-D
Question45:-Z, under the influence of madness attempts to kill A. Which of the following statement is correct with respect to right of private defense
of A?
Z, �ാ�ിൻെറ സ�ാധീന�ിൽ A െയ െകാ�ാൻ �മി��. A�െട സ�കാര� �തിേരാധ അവകാശ�മായി ബ�െ�� ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-A has no right of private defense as Z is not guilty of any crime
Z ഒ� ���ത��ി�ം ���ാരന�ാ�തിനാൽ A �് സ�കാര� �തിേരാധ�ിന് അവകാശമി�
        B:-A has right of private defense but not the same right which is available against a normal person
ഒ� വ��ി�് സ�കാര� �തിേരാധ�ി�� അവകാശ��്, എ�ാൽ ഒ� സാധാരണ വ��ിെ�തിെര ലഭ�മായ അേത അവകാശമ�
        C:-A is having the same right of private defense which is available against a normal person
ഒ� സാധാരണ വ��ിെ�തിെര ലഭ�മായ സ�കാര� �തിേരാധ�ിൻെറ അേത അവകാശം A �് ഉ�്
        D:-A is having the same right of private defense which is available against a normal person but with one exception that under no circumstances
A can extend his right to causing death of Z
ഒ� സാധാരണ വ��ിെ�തിെര ലഭ�മായ സ�കാര� �തിേരാധ�ിൻെറ അേത അവകാശം A-�് ഉ�, എ�ാൽ ഒ� അപവാദം �ടാെത, ഒ� സാഹചര��ി�ം Z-ൻെറ മരണ�ിന്
കാരണമാകാ�� അവകാശം A-ന് നീ�ാൻ കഴിയി�
        Correct Answer:- Option-C
Question46:-R vs Govinda is a famous case which deals with
R vs േഗാവി� ൈകകാര�ം െച�� ഒ� �ശ�മായ േകസാണ്
        A:-Insanity
�ാ�്
        B:-Distinction between murder and culpable homicide not amounting to murder
െകാല�ാതക�ം ��കരമായ നരഹത��ം ത�ി�� വ�ത�ാസം െകാലപാതക�ിന് �ല�മ�
        C:-Ingredients to constitute the offence of rape
ബലാ�ംഗം ��കരമാ��തി�� േച�വകൾ
        D:-Doctrine of necessity
ആവശ�കത�െട സി�ാ�ം
        Correct Answer:- Option-B
Question47:-Which of the following statement is correct with respect to the offence of criminal misappropriation under Indian Penal Code?
ഇ��ൻ പീനൽ േകാഡിന് കീഴി�� �ിമിനൽ ��പേയാഗം എ� ���മായി ബ�െ�� ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Dishonest misappropriation of movable property, or converting it to one's own use.
ജംഗമ സ��ിൻെറ സത�സ�മ�ാ� ��പേയാഗം, അെ��ിൽ അത് സ��ം ഉപേയാഗ�ിേല�് മാ�ക.
        B:-Fraudulent misappropriation of movable property, or converting it to one's own use.
ജംഗമ സ��ിൻെറ പ�നാപരമായ ��പേയാഗം, അെ��ിൽ അത് സ��ം ഉപേയാഗ�ിേല�് മാ�ക.
        C:-Dishonest and Fraudulent misappropriation of movable property, or converting it to one's own use.
ജംഗമ വ���െട സത�സ�മ�ാ��ം പ�നാപരമായ�മായ ��പേയാഗം, അെ��ിൽ അത് സ��ം ഉപേയാഗ�ിേല�് മാ�ക.
        D:-Fraudulent misappropriation of movable property, or converting it to one's own use or destroying it.
ജംഗമ വ���െട വ�നാപരമായ ��പേയാഗം, അെ��ിൽ അത് സ��ം ഉപേയാഗ�ിേല�് മാ�കേയാ നശി�ി�കേയാ െച�ക.
        Correct Answer:- Option-A
Question48:-Which of the statement / statements are correct with respect to the offence of fabricating false evidence
i.    Making any false entry in any book of record
ii.   With the intention that it may appear in evidence in a proceeding taken by law before a public servant.
iii.   Act amounts to fabrication of evidence even if no erroneous opinion could be formed touching any point material to the result of such
proceeding
iv.   Principle of vicarious liability is applicable

െത�ായ െതളി�കൾ െക�ി�മ� ���മായി ബ�െ��് ഏത് ��ാവന/��ാവനകളാണ് ശരി?
i.    ഏെത�ി�ം ��് ഓഫ് െറേ�ാർഡിൽ െത�ായി േരഖെ���ൽ
ii.   ഒ� െപാ��വർ�കൻെറ ��ാെക നിയമ�കാരം എ��� ഒ� നടപടിയിൽ ഇത് െതളിവായി �ത��െ�ടാം എ� ഉേ�ശേ�ാെട
iii.   അ�രം നടപടിക�െട ഫല�ിേല�് ഏെത�ി�ം േപായിൻറ് െമ�ീരിയൽ �ർശി�� െത�ായ അഭി�ായം �പീകരി�ാൻ കഴി�ിെ��ി�ം ഈ നിയമം െതളി�കൾ െക�ി�മ��തിന്
�ല�മാണ്
iv.   വികാരിയസ് ലയബിലി�ി തത�ം ബാധകമാണ്
        A:-All are correct
എ�ാം ശരിയാണ്
        B:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        C:-i and ii
i �ടാെത ii
        D:-i, ii and iv
i, ii �ടാെത iv
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        Correct Answer:- Option-C
Question49:-Taking illegal gratification by public servants is dealt under
െപാ�േസവകർ നിയമവി��മായി സം��ി േന��ത് താെഴ െകാ���
        A:-Of offences by or relating to public servants under Indian Penal Code
ഇ��ൻ ശി�ാനിയമ�ിന് കീഴി�� െപാ��വർ�കൻ �േഖനേയാ ബ�െ��േതാ ആയ ���ത��ൾ
        B:-Prevention of Corruption Act
അഴിമതി നിേരാധന നിയമം
        C:-Both under Indian Penal Code and Prevention of Corruption Act
ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�ി�ം അഴിമതി നിേരാധന നിയമ�ി�ം കീഴി�ം
        D:-Under Service rules
സർവീസ് ��കൾ�് കീഴിൽ
        Correct Answer:- Option-B
Question50:-Mensrea is immaterial in which of the following offences under IPC
IPC �കാര�� ഇനി�റ�� ഏത് ���ത��ിലാണ് െമൻ�ിയ അ�ധാനം
        A:-Public Nuisance
െപാ� ശല�ം
        B:-Kidnapping
ത�ിെ�ാ�േപാകൽ
        C:-Waging war against state
ഭരണ�ട�ിെനതിെര ��ം െച�ക
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question51:-Where no sum is expressed to which a fine may extend, the amount of fine to which the offender is liable is
പിഴ നീ�ാ�� �കെയാ�ം �കടി�ി�ാ� സാഹചര��ിൽ, ��വാളി ബാധ��നായ പിഴ�െട �ക
        A:-Rupees Thousand
ആയിരം �പ
        B:-Rupees One lakh
ഒ� ല�ം �പ
        C:-Rupees Ten thousand
പതിനായിരം �പ
        D:-Unlimited but shall not be excessive
അൺലിമി�ഡ് എ�ാൽ അമിതമായിരി��ത്
        Correct Answer:- Option-D
Question52:-Which of the following statement is correct with respect to theft, roberry and dacoity?
േമാഷണം, കവർ�, ത�ി�് എ�ിവ�മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-In all theft there is either robbery or extortion
എ�ാ േമാഷണ�ി�ം ഒ�കിൽ കവർ�േയാ പിടി�പറിേയാ ഉ�്
        B:-In all robbery there is either theft or extortion
എ�ാ കവർ�യി�ം ഒ�കിൽ േമാഷണേമാ പിടി�പറിേയാ ഉ�്
        C:-In all theft extortion is either robbery or theft
എ�ാ േമാഷണ�ി�ം കവർ�േയാ േമാഷണേമാ ഉ�്
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question53:-Which of the following test is applied while awarding death sentence?
വധശി� വിധി�േ�ാൾ ഇനി�റ�� പരീ�കളിൽ ഏതാണ് �േയാഗി��ത്?
        A:-Crime test
ൈ�ം െട�്
        B:-Criminal test
�ിമിനൽ െട�്
        C:-Rarest of rare case test
അ�ർവമായ അ�ർവ േകസ് െട�്
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question54:-Electoral right under Indian Penal Code includes
i.     Right of a person to stand as a candidate at an election
ii.    Right of a person not to stand as a candidate at an election
iii.   Right of a person to vote at an election
iv.   Right of a person to restrain from voting at an election

ഇ��ൻ പീനൽ േകാഡിന് കീഴി�� തിരെ���് അവകാശ�ിൽ ഉൾെ���
i.     െതരെ���ിൽ�ാനാർ�ിയായി നിൽ�ാ�� ഒ� വ��ി�െട അവകാശം
ii.    െതരെ���ിൽ�ാനാർ�ിയായി നിൽ�ാതിരി�ാ�� ഒ� വ��ി�െട അവകാശം
iii.   െതരെ���ിൽ േവാ�െച�ാ�� ഒ� വ��ി�െട അവകാശം
iv.   െതരെ���ിൽ േവാ�് െച��തിൽ നി�് ഒ� വ��ി�െട അവകാശം
        A:-i and iii
i �ടാെത iii
        B:-i and ii
i �ടാെത ii
        C:-iii only
iii മാ�ം
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question55:-Which of the following kinds of hurt are designated as grievous hurt:
i.       Disfiguration of head or face; Temporary or permanent
ii.      Privation of the hearing of either car; Temporary or permament
iii.     Privation of any joint
iv.     Dislocation of tooth

താെഴ�റ��വയിൽ ഏെത�ാം തര�ി�� �റി�കളാണ് ��തരമായ �റിവായി നി�യി�ിരി��ത്:
i.       തല�െടേയാ �ഖ�ിൻെറേയാ �പേഭദം, താൽ�ാലികേമാ �ിരേമാ
ii.      ഏെത�ി�ം കാറിൻെറ േകൾവി�െട സ�കാര�ത, താൽ�ാലികേമാ �ിരേമാ
iii.     ഏെത�ി�ം സം���ിൻെറ സ�കാര�ത
iv.     പ�ിൻെറ�ാന�ംശം
        A:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
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        B:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        C:-i and ii
i �ടാെത ii
        D:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        Correct Answer:- Option-A
Question56:-Mukesh and Another vs State (NCT of Delhi) and others is popularly known as
�േക�ം മെ�ാ� സം�ാന�ം (NCT ഓഫ് ഡൽഹി) മ��വ�ം അറിയെ���ത്
        A:-Nirbhaya Case
നിർഭയ േകസ്
        B:-Marthura Case
മാർ�റ േകസ്
        C:-Vishaka Case
വിശാഖ േകസ്
        D:-Naz foundation case
നാസ് ഫൗേ�ഷൻ േകസ്
        Correct Answer:- Option-A
Question57:-Unlawful homicide includes
നിയമവി��മായ നരഹത� ഉൾെ���
        A:-Rash or negligent homicide
അ��മായ അെ��ിൽ അ��മായ നരഹത�
        B:-Suicide
ആ�ഹത�
        C:-Causing of the death of child in the mother's womb
അ��െട ഗർഭപാ��ിൽ ��ി�െട മരണ�ിന് കാരണമാ��
        D:-Both (1) and (2)
(1) ഉം (2) ഉം
        Correct Answer:- Option-D
Question58:-In which of the following offences death punishment is awarded:
i.    Kidnapping for ransom
ii.   Abetment of suicide of an intoxicated person
iii.  Resulting in permanent vegetative stage of a rape victim
iv.  Attempt to murder by life convicts

ഇനി�റ��വയിൽ ഏെതാെ� ���ളിലാണ് വധശി� നൽ��ത്:
i.    േമാചന�വ��ിനായി ത�ിെ�ാ�േപാകൽ
ii.   മദ�പി� ഒരാ�െട ആ�ഹത�ാ േ�രണ
iii.  ബലാ�ംഗ�ിന് ഇരയായ ഒ� വ��ി�െട ശാശ�തമായ വളർ�ാ ഘ��ിേല�് നയി��
iv.  ജീവപര��ം �തിക�െട െകാലപാതക�മം
        A:-i only
i മാ�ം
        B:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        C:-i and ii
i �ടാെത ii
        D:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        Correct Answer:- Option-B
Question59:-Where an offence is committed beyond the limits of India but the offender is found within its limits, then
ഇ���െട പരിധി��റ�� ഒ� ���ത�ം െച�ാ�ം ��വാളിെയ അതിൻെറ പരിധി��ിൽ കെ��ിയാൽ
        A:-He may be given up for trial in the country where the offence was committed
��ം െച� രാജ��് അവെന വിചാരണ�് വി�െകാ�േ��ാം
        B:-He may be tried in India
അേ�ഹെ� ഇ��യിൽ വിചാരണ െച�ാം
        C:-Either (1) or (2)
ഒ�കിൽ (1) അെ��ിൽ (2)
        D:-Neither (1) or (2)
(1) അെ��ിൽ (2)
        Correct Answer:- Option-C
Question60:-Which of the following statement is not correct with respect to defamation?
മാനന��മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരിയ�?
        A:-Making an imputation concerning a company is not defamation as defamation can be made only against human beings and not against
juristic person.
ഒ� ക�നി�മായി ബ�െ��് അപകീർ�ിെ����ത് അപകീർ�ികരമ�, കാരണം മാനന�ം മ�ഷ�ർ�് എതിരായി മാ�േമ നട�ാൻ കഴി�, നിയമപരമായ വ��ിെ�തിെരയ�
        B:-An imputation which is expressed ironically also amounts to defamation.
വിേരാധാഭാസമായി �കടി�ി�� ആേ�പ�ം അപകീർ�ിെ����തിന് �ല�മാണ്
        C:-An imputation which is true and which is made for public good does not amounts to defamation.
സത��ം െപാ�ന��േവ�ി���മായ ഒ� ആേ�പം അപകീർ�ിെ����തിന് �ല�മ�.
        D:-An imputation made on the character of another person if it is made in good faith and for public good does not amounts to defamation.
മെ�ാ� വ��ി�െട സ�ഭാവെ��റി�� ആേ�പം ന� വിശ�ാസ�ി�ം െപാ�ന��ം േവ�ി��താെണ�ിൽ അത് അപകീർ�ിെ����ത് �ല�മ�.
        Correct Answer:- Option-A
Question61:-Which of the following statement is correct with respect to adulteration of food or drink?
ഭ�ണ�ിേലാ പാനീയ�ിേലാ മായം േചർ���മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Adulteration of food or drink was earlier dealt under Indian Penal Code and now repealed by Prevention of Food Adulteration Act 1954
ഭ�ണ�ിേലാ പാനീയ�ിേലാ മായം േചർ��ത് േനരെ� ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�ിന് കീഴിലായി��, ഇ�ാൾ ഭ�� മായം േചർ�ൽ നിേരാധന നിയമം 1954 �കാരം റ�ാ�ി
        B:-Even after passing of Prevention of Food Adulteration Act 1954, Indian Penal code is still having provisions prescribing punishment for
adulteration of food and drinks
1954-െല ഭ�� മായം േചർ�ൽ  തടയൽ നിയമം പാസാ�ിയതി� േശഷ�ം, ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�ിൽ ഭ�ണ പാനീയ�ളിൽ മായം േചർ��വർ�് ശി� വിധി�� വ�വ�ക��്.
        C:-Indian Penal code was not having any provision prescribing punishment for adulteration of food and drinks even from its inception.
ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�ിൻെറ �ട�ം �തൽ തെ� ഭ�ണ പാനീയ�ളിൽ മായം കലർ��തിന് ശി�ാ വിധി�� വ�വ�കെളാ�ം ഉ�ായി��ി�.
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question62:-In which of the following offence preparation itself are made as substantive offence?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏെതാെ� ���ത��ൾ�് ത�ാെറ��� എ�ത് തെ� കാര�മായ ��മായി കണ�ാ��?
        A:-Rape
ബലാ�ംഗം
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        B:-Murder
െകാലപാതകം
        C:-Making or selling instrument for counterfeiting of coins
നാണയ�ൾ വ�ാജമാ��തി�� ഉപകരണം നിർ�ി�കേയാ വിൽ�കേയാ െച�ക
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-C
Question63:-Harbouring offender includes which of the following person?
ഹാർബറിംഗ് ��വാളിയിൽ താെഴ�റ��വരിൽ ആെരാെ� ഉൾെ���?
        A:-Who is abetting commission of an offence
ആരാണ് ഒ� ���ത�ം െച�ാൻ േ�രി�ി��ത്
        B:-Whoever knowingly assisting an offender to commit a crime
��വാളിെയ ���ത�ം െച�ാൻ േബാധ�ർ� സഹായി��വൻ
        C:-Whoever knowingly concealing an offender who committed a crime
ഒ� ���ത�ം െച� ��വാളിെയ േബാധ�ർ�ം മറ�െവ��വൻ
        D:-Both (2) and (3)
(2) ഉം (3) ഉം
        Correct Answer:- Option-C
Question64:-Extra territorial jurisdiction of Indian Courts to try offences committed out of India can be exercised on
ഇ��യിൽ നി�് നട�� ���ത��ൾ വിചാരണ െച��തി�� ഇ��ൻ േകാടതിക�െട അധിക �േദശിക അധികാരപരിധി ഇനി�റ�� തീയതികളിൽ �േയാഗി�ാ��താണ്
        A:-High Seas
ഉയർ� കടൽ
        B:-Land
�മി
        C:-Air craft
എയർ �ാ�്
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question65:-Which of the following are justifiable exceptions:
i.    Necessity
ii.   Insanity
iii.  Private Defense
iv.  Mistake

ഇനി�റ��വയിൽ ന�ായമായ ഒഴിവാ��കൾ ഏതാണ്?
i.    ആവശ�ം
ii.   �ാ�്
iii.  സ�കാര� �തിേരാധം
iv.  െത�്
        A:-All the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        B:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        C:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        D:-i and iii
i �ടാെത iii
        Correct Answer:- Option-D
Question66:-Which of the following statement is not correct with respect to the offence of Kidnapping or maiming a minor for the purpose of
begging?
ഭി�ാടന�ിനായി �ായ�ർ�ിയാകാ� ഒരാെള ത�ിെ�ാ�േപാ�കേയാ അംഗഭംഗം വ��കേയാ െച�� ���മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരിയ�?
        A:-Begging also includes using a minor as an exhibit for the purpose of soliciting or receiving alms
ഭി� അഭ�ർ�ി��തിേനാ സ�ീകരി��തിേനാ േവ�ി �ായ�ർ�ിയാകാ�വെര ഒ� �ദർശനമായി ഉപേയാഗി��ത് ഭി�ാടന�ിൽ ഉൾെ���
        B:-Minor under this section includes a male or female under eighteen years of age
ഈവിഭാഗ�ിന് കീഴിൽ �ായ�ർ�ിയാകാ�വരിൽ പതിെന�് വയ�ിന് താെഴ�� ഒ� ��ഷൻ അെ��ിൽ �ീ�ം ഉൾെ���
        C:-Entering on any private premises for the purpose of soliciting it also comes under begging
അഭ�ർ�ി��തിനായി ഏെത�ി�ം സ�കാര�ം �ല�് �േവശി���ം യാവന�െട പരിധിയിൽ വ�ം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മി�
        Correct Answer:- Option-B
Question67:-Essential elements to prove criminal intimidation include:
i.      Threatening a person with any injury
ii.     The threatening is to the reputation of any one in whom that person is interested
iii.    The threatening is with or without intent
iv.    The threatening is to cause alarm to that person

�ിമിനൽ ഭീഷണി െതളിയി��തി�� അവശ� ഘടക�ൾ ഉൾെ���:
i.      ഏെത�ി�ം പരി�ക�� ഒ� വ��ിെയ ഭീഷണിെ����
ii.     ആ വ��ി�് താൽ�ര��� ഏെതാ� വ��ി�െട�ം �ശ�ി�് ഭീഷണിയാണ്
iii.    ഭീഷണിെ����ത് ഉേ�ശ�േ�ാെടേയാ അ�ാെതേയാ ആണ്
iv.    ആ വ��ിെയ പരി�ാ�രാ�ാനാണ് ഭീഷണി
        A:-i, ii and iv
i, ii �ടാെത iv
        B:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        C:-i and iv
i �ടാെത iv
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question68:-Which of the following statements are correct regarding common intention under Section 34 of Indian Penal code?
i.     Common intention denotes a pre oriented plan and acting in pursuance to that plan
ii.    Common intention must exist prior to commission of the act in a point of time
iii.   Common intention also includes similar intention of several persons
iv.    To constitute common intention, it is necessary that the intention of each one of them be known to the rest of them and shared by them

ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�ിെല െസ�ൻ 34 �കാര�� െപാ�വായ ഉേ�ശം സംബ�ി�് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.     െപാ�വായ ഉേ�ശം ഒ� �ൻ�ർ പ�തിെയ �ചി�ി��, ആ പ�തി�് അ��തമായി �വർ�ി��
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ii.    ഒ� ഘ��ിൽ ആ�് ക�ീഷൻ െച��തിന് ��് െപാ�വായ ഉേ�ശ�ം നിലനിൽ�ണം
iii.   െപാ�വായ ഉേ�ശ��ിൽ നിരവധി വ��ിക�െട സമാന ഉേ�ശ��ം ഉൾെ���
iv.   െപാ�വായ ഉേ�ശം �പെ����തിന്, ഓേരാ���െട�ം ഉേ�ശ�ം ആവശ�മാണ് ബാ�ി��വെര അറി�ക�ം അവർ പ�ി�ക�ം െച�ക
        A:-i and ii
i �ടാെത ii
        B:-i, ii and iv
i, ii �ടാെത iv
        C:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        D:-All the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-B
Question69:-A for the purpose of inducing B to desist from prosecuting a civil suit, threaten to burn B's house. A is guilty of
ഒ� സിവിൽ േകസ് േ�ാസിക��് െച��തിൽ നി�് വി�നിൽ�ാൻ B െയ േ�രി�ി��തിന്, B �െട വീട് ക�ി�െമ�് ഭീഷണിെ���ക. A ���ാരനാണ്?
        A:-Extortion
ത�ിെയ��ൽ
        B:-Riot
കലാപം
        C:-Annoyance
ശല�െ���ൽ
        D:-Criminal Intimidation
�ിമിനൽ ഭീഷണിെ���ൽ
        Correct Answer:- Option-D
Question70:-Provisions of Rape under IPC was amended by which of the following Amendment Act?
IPC �കാര�� ബലാ�ംഗ�ിൻെറ വ�വ�കൾ താെഴ�റ�� ഏത് േഭദഗതി നിയമ�ി�െടയാണ് േഭദഗതി െച�ത്?
        A:-Criminal law (Amendment) Act 2018
�ിമിനൽ നിയമം (േഭദഗതി) ആ�് 2018
        B:-Criminal law (Amendment) Act 2013
�ിമിനൽ നിയമം (േഭദഗതി) ആ�് 2013
        C:-Criminal law (Amendment) Act 1983
�ിമിനൽ നിയമം (േഭദഗതി) ആ�് 1993
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question71:-A find a ring lying on the high road not in the possession of anyone, A has taken that ring and sold it. A has committed the offence of
ആ�െട�ം ൈകവശം ഇ�ാ� ഒ� േമാതിരം ൈഹ േറാഡിൽ കിട��ത് A കെ��ി, A ആ േമാതിരം എ��് വി�. A നിയമലംഘനം നട�ിയി��്
        A:-A has not committed any offence
A ഒ� ���ം െച�ി�ി�
        B:-Theft
േമാഷണം
        C:-Criminal Misappropriation
�ിമിനൽ ��പേയാഗം
        D:-Mischief
വി�തി
        Correct Answer:- Option-C
Question72:-Rigorous imprisonment denotes
കഠിന തടവ് �ചി�ി��
        A:-Imprisonment for life
ജീവപര��ം തടവ്
        B:-Imprisonment for more than 10 years
10 വർഷ�ിൽ ��തൽ തടവ്
        C:-Imprisonment with hard labour
കഠിനാധ�ാനേ�ാ��ടിയ തടവ്
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-C
Question73:-When two or more person by fighting in a public place, disturb the public peace, they are said to commit the offence of
രേ�ാ അതിലധികേമാ വ��ികൾ െപാ��ല�് വഴ�ി�് െപാ�സമാധാന�ിന് ഭംഗം വ��േ�ാൾ, അവർ ��ം െച��തായി പറയെ���.
        A:-Rioting
കലാപം
        B:-Thug
തഗ്
        C:-Criminal Force
�ിമിനൽ േഫാ�്
        D:-Affray
അേ�
        Correct Answer:- Option-D
Question74:-Which of the following statement is correct with respect to the offence of insulting modesty of women?
�ീക�െട മാന�തെയ അപമാനി�� ���മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Mere utterance of words, making sounds or gestures or exhibiting objects is enough to constitute the offence
െവ�ം വാ�ക�െട ഉ�ാരണം, ശ��ൾ അെ��ിൽ ആംഗ��ൾ അെ��ിൽ വ��ൾ �ദർശി�ി�ൽ എ�ിവ ��ം െച�ാൻ പര�ാ�മാണ്
        B:-Utterance of words, making sounds or gestures or exhibiting objects with intent that such words or sounds should be heard or gesture or
object should be seen by such woman, is needed to constitute the offence
അ�രം വാ�കേളാ ശ��േളാ േകൾ�ണെമേ�ാ ആംഗ�േമാ വ�േവാ അ�രം �ീ�് കാണണെമേ�ാ ഉേ�ശേ�ാെട വാ�ക�െട ഉ�ാരണം, ശ��ൾ അെ��ിൽ ആംഗ��ൾ അെ��ിൽ
വ��െള �ദർശി�ി�ൽ എ�ിവ ���ത�ം �ാപി��തിന് ആവശ�മാണ്
        C:-Utterance of words, making sounds or gestures or exhibiting objects with intent that such words or sounds should be heard or gesture or
object should be seen by such woman there  by intruding upon her privacy, is needed to constitute the offence
അ�രം വാ�കേളാ ശ��േളാ േകൾ�ണെമേ�ാ ആംഗ�േമാ വ�േവാ അവ�െട
സ�കാര�തയിൽ �ഴ�കയറിെ�ാ�് അ�രം വാ�ക�െട ഉ�ാരണം, ശ��ൾ അെ��ിൽ ആംഗ��ൾ അെ��ിൽ വ��െള �ദർശി�ി�ക, ���ത�ം �ാപി��തിന് ആവശ�മാണ്.
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question75:-A police officer asked A the question "who stole B's watch". A points to Z, intentionally to cause to be believed that Z stole B's watch
which was actually stolen by C. What was the offence committed by A?
ഒ� േപാലീസ് ഉേദ�ാഗ�ൻ A േയാട് "B �െട വാ�് േമാ�ി�ത് ആരാണ്" എ� േചാദ�ം േചാദി�. A Z േല�് േപായിൻറ് െച��, മന�ർ�ം Z േമാ�ി� B �െട വാ� ്C ആണ് േമാ�ി�െത�്
വിശ�സി�ാൻ ഇടയാ��. A െച� ��ം എ�ാണ്?
        A:-Defamation
അപകീർ�ിെ���ൽ
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        B:-Giving false information
െത�ായ വിവര�ൾ നൽ��
        C:-Giving false evidence
െത�ായ െതളി�കൾ നൽ��
        D:-Cheating
വ�ന
        Correct Answer:- Option-A
Question76:-Which of the following should not be the common object of an unlawful assembly?
ഇനി�റ��വയിൽ ഏതാണ് നിയമവി��മായ ഒ�േചരലിൻെറ െപാ�ല��ം ആയിരി��ത്?
        A:-To resist the execution of any law
ഏെത�ി�ം നിയമം നട�ിലാ��തിെന െച��ൻ
        B:-To commit any mischief or criminal trespass
എെ��ി�ം േ�ാഹേമാ �ിമിനൽ അതി�മേമാ െച�ാൻ
        C:-By means of criminal force to compel any person to do what he is legally bound to do
�ിമിനൽ ബല�േയാഗ�ി�െട ഏെതാ� വ��ി�ം താൻ നിയമപരമായി െച�ാൻ ബാധ��നായ കാര��ൾ െച�ാൻ നിർബ�ി�ക
        D:-By means of criminal force to any person to take possession of any property
�ിമിനൽ ബല�േയാഗ�ി�െട ഏെതാ� വ��ി�ം ഏെത�ി�ം വ�വകകൾ ൈകവശെ���ാൻ
        Correct Answer:- Option-C
Question77:-A public servant is punishable for framing an incorrect document if
i.      He is charged with the preparation or translation of any document.
ii.     Even if he is not charged with the preparation or translation of any document
iii.    Framing a document which he knows or believes to be incorrect
iv.    Framing of the incorrect document is with intent to cause injury to any person

െത�ായ ഒ� േരഖ ഉ�ാ�ിയാൽ ഒ� െപാ��വർ�കൻ ശി�ാർഹനാണ്
i.      ഏെത�ി�ം േഡാക�െമൻറ് ത�ാറാ��തിേനാ വിവർ�നം െച��തിേനാ അയാൾ�് ��ം �മ�ിയി��്.
ii.     ഏെത�ി�ം േഡാക�െമൻറ് ത�ാറാ��തിേനാ വിവർ�നം െച��തിേനാ അയാൾ�് ��ം �മ�ിയി��്.
iii.    അവൻ അറി��േതാ െത�ാെണ�് വിശ�സി��േതാ ആയ ഒ� �മാണം �പെ����
iv.    െത�ായ േഡാക�െമൻറിൻെറ െ�യിമിംഗ് ഏെതാ� വ��ി�ം പരിേ�ൽ�ി�ക എ�് ഉേ�ശേ�ാെടയാണ്
        A:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        B:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        C:-i and iii
i �ടാെത iii
        D:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        Correct Answer:- Option-D
Question78:-Which of the following statement is not correct with respect to the offence of undue influence at election?
തിരെ���ിൽ അനാവശ� സ�ാധീനം െച��ിയ ���മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരിയ�?
        A:-Whoever voluntarily interferes or attempts to interfere with the free exercise of any electoral rights commits the offence of undue influence
at election
ഏെത�ി�ം തിരെ���് അവകാശ��െട സ�ത� വിനിേയാഗ�ിൽ സ�േമധയാ ഇടെപ�കേയാ ഇടെപ�കേയാ െച��വർ തിരെ���ിൽ അനാവശ� സ�ാധീനം െച��� ��മാണ്
െച��ത്
        B:-A declaration of public policy or promise of public action also comes under undue influence at election even if without intent to inference
with an electoral right
െപാ� നയ�ിൻെറ �ഖ�ാപനേമാ െപാ� �വർ�ന�ിൻെറ വാ�ാനേമാ െതരെ���ിൽ അനാവശ� സ�ാധീന�ിന് വിേധയമാ��, ഒ� തിരെ���് അവകാശ�മായി അ�മാനി�ാൻ
ഉേ�ശമിെ��ി�ം
        C:-The attempt to induce a person to believe that he will become the object of divine pleasure is also interference
താൻ ൈദവിക �സാദ�ിന് പാ�മാ�െമ�് വിശ�സി�ാൻ ഒ� വ��ിെയ േ�രി�ി�ാ�� �മ�ം ഇടെപടലാണ്
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question79:-Which of the following is correct with respect to the offence of Criminal trespass?
�ിമിനൽ അതി�മം എ� ���മായി ബ�െ��് ഇനി�റ��വയിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-A person can be held guilty for committing criminal trespass if he enters into a property in possession of another with or without intent to
commit any offence.
ഏെത�ി�ം ���ത�ം െച�ാ�� ഉേ�ശ�േ�ാെടേയാ അ�ാെതേയാ മെ�ാരാ�െട ഉടമ�തയി�� ഒ� വ�വിൽ ഒരാൾ �േവശി�ാൽ, �ിമിനൽ അതി�മം നട�ിയതിന് ഒ� വ��ിെയ
���ാരനാ�ാം
        B:-A person can be held guilty for committing criminal trespass if he enters into a property in possession of another with intent to commit any
offence.
ഏെത�ി�ം ���ത�ം െച�ാ�� ഉേ�ശേ�ാെട മെ�ാരാ�െട ഉടമ�തയി�� ഒ� വ�വിൽ ഒരാൾ �േവശി�ാൽ, �ിമിനൽ അതി�മം നട�ിയതിന് ഒ� വ��ിെയ ���ാരനാ�ാം
        C:-A person can be held guilty for committing criminal trespass if he enters into a property in possession of another even without any intent.
ഒ� ഉേ�ശ�ം �ടാെത മെ�ാരാ�െട ഉടമ�തയി�� ഒ� വ�വിൽ �േവശി�ാൽ �ിമിനൽ അതി�മം നട�ിയതിന് ഒ� വ��ിെയ ���ാരനാ�ാം.
        D:-Every unauthorized entry into or upon property of another by itself amounts to criminal trespass.
മെ�ാരാ�െട സ��ിേലേ�ാ അതിേലേ�ാ ഉ� അനധി�ത �േവശനം �ിമിനൽ അതി�മ�ിന് �ല�മാണ്.
        Correct Answer:- Option-B
Question80:-Which of the following statement is correct with respect to provision in IPC regarding restriction on public servant in buying or bidding
for property?
വ� വാ��തിേനാ േലലം വിളി��തിേനാ ഉ� െപാ�േസവകൻെറ നിയ�ണം സംബ�ി�ഐപിസിയിെല വ�വ��മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-The provision in IPC prohibits public servants from purchasing or bidding property in their name
ഐപിസിയിെല വ�വ� െപാ��വർ�കെര അവ�െട േപരിൽ സ��് വാ��തിേനാ േലലം െച��തിേനാ വില��
        B:-The provision provides the public servants can purchase or bid property in their individual name or jointly only after getting permission from
higher authorities
െപാ�േസവകർ�് അവ�െട വ��ിഗത േപരിേലാ സം��മാേയാ ഉ�ത അധികാരികളിൽ നി�് അ�മതി ലഭി�തിന് േശഷം മാ�േമ സ��് വാ�ാേനാ േലലം െച�ാേനാ കഴി�
        C:-The provision provides that public servants are restricted to purchase or bid for certain property which is determined based on some
statutory law or rules or regulation
ചില നിയമാ��ത നിയമ�ൾ അെ��ിൽ ച��ൾ അെ��ിൽ നിയ�ണ�ൾ എ�ിവെയ അടി�ാനമാ�ി നിർ�യി�ി�� ചില വ�വകകൾ വാ��തിേനാ േലലം വിളി��തിേനാ
െപാ�േസവകർ പരിമിതെ���ിയിരി��െവ�് വ�വ� നൽ��
        D:-There is no provision in IPC prohibiting public servants from purchasing or bidding property in their name
െപാ��വർ�കെര അവ�െട േപരിൽ സ��് വാ��തിേനാ േലലം െച��തിേനാ വില�� ഒ� വ�വ��ംഐപിസിയിൽ ഇ�
        Correct Answer:- Option-C
Question81:-Which of the following terms are used while dealing with the offence of defamation?
i.   Imputation
ii.  Aberration
iii.  Innuendo
iv.  Public good

അപകീർ�ിെ���ൽ എ� ��ം ൈകകാര�ം െച�േ�ാൾ ഇനി�റ�� പദ�ളിൽ ഏെതാെ�യാ് ഉപേയാഗി��ത്?
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i.   ��െ���ൽ
ii.  അപ�ംശം
iii.  ഇൻ�എൻേഡാ
iv.  െപാ� ന�
        A:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        B:-i and iii
i �ടാെത iii
        C:-i, ii and iv
i, ii �ടാെത iv
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question82:-Which of the following statements are correct with respect to the offence of Receiving of stolen property
i.    Dishonest receipt or retention of stolen property
ii.   Knowledge at the time of receipt that property was obtained by unlawful ways
iii.  Punishment is imprisonment for a term extend to 3 years or fine or both
iv.  It is necessary that the accused should have had manual possession of the goods

േമാ�ി� സ��് ൈക���ത് സംബ�ി� ���ത�െ� സംബ�ി�് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.    േമാ�ി� വ�വിൻെറ സത�സ�മ�ാ� രസീത് അെ��ിൽ നിലനിർ�ൽ
ii.   നിയമവി��മായ വഴികളി�െടയാണ് സ��് സ�ാദി�െത�് രസീത് സമയ�് അറിവ്
iii.  ശി� 3 വർഷം വെര നീ�� തടേവാ പിഴേയാ അെ��ിൽ ര�ം �ടിേയാ ആണ്
iv.  �തി�് സാധന�ൾ സ�േമധയാ ൈകവശം വേ��ത് ആവശ�മാണ്
        A:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        B:-i, ii and iv
i, ii �ടാെത iv
        C:-i and ii
i �ടാെത ii
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question83:-In order to punish a person for doing the offence of Public Nuisance under IPC which of the following conditions has to be satisfied
i.    He must have done an act
ii.   Act or an illegal omission makes him guilty of public nuisance
iii.  It may cause any common injury, danger or annoyance to the public
iv.  Common nuisance can be excused if it causes some convenience or advantage

ഐപിസി �കാരം െപാ� ശല�ം എ� ��ം െച�തിന് ഒരാെള ശി�ി��തിന് ഇനി�റ�� വ�വ�കളിൽ ഏതാണ് പാലിേ��ത്
i.    അവൻ ഒ� ���ി െച�ിരി�ണം
ii.   നിയമം അെ��ിൽ നിയമവി��മായ ഒഴിവാ�ൽ അവെന െപാ� ശല��ിന് ���ാരനാ��
iii.  ഇത് െപാ�ജന�ൾ�് െപാ�വായ എെ��ി�ം പരിേ�ാ അപകടേമാ ശല�േമാ ഉ�ാ�ിേയ�ാം
iv.  സാധാരണ ശല�ം എെ��ി�ം സൗകര�േമാ േന�േമാ ഉ�ാ��െവ�ിൽ അത് �മി�ാ��താണ്
        A:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        B:-ii and iii
ii �ടാെത iii
        C:-i and iii
i �ടാെത iii
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-B
Question84:-Whoever, either prior to or at the time of the commission of an act does anything in order to facilitate the commission of that act, and
thereby facilitates the commission thereof, is said to
ഒ� ആ�ിൻെറ ക�ീഷൻ �ഗമമാ��തിനായി ആെര�ി�ം, അതിന് �േ�ാ അതി� �േ�ാ അെ��ിൽ സമയേ�ാ എെ��ി�ം െച�ാൽ, അതി�െട അതിൻെറ ക�ീഷൻ �ഗമമാ��.
        A:-instigate the doing of that act
ആ ���ി െച�ാൻ േ�രി�ി�ക
        B:-assist the doing of that act
���ി െച�ാൻ സഹായി�ക
        C:-aid the doing of that act
ആ ���ി െച�ാൻ സഹായി�ക
        D:-conspire the doing of that act
ആ ���ി െച�ാൻ �ഢാേലാചന നട�ക
        Correct Answer:- Option-C
Question85:-Which of the following ingredients are necessary for constituting the offence of Criminal breach of trust?
i.     Criminal intention
ii.    Entrusted with property or personal matters
iii.   Dishonestly converted such property to his own use
iv.   Failure to perform the personal matters entrusted with

�ിമിനൽ വിശ�ാസ ലംഘനം എ� ��ം �പെ����തിന് ഇനി�റ�� േച�വകളിൽ ഏെത�ാം ആവശ�മാണ്?
i.     �ിമിനൽ ഉേ�ശം
ii.    സ��് അെ��ിൽ വ��ിപരമായ കാര��ൾ ഏൽ�ി�ിരി��
iii.   സത�സ�തയി�ാെത അ�രം സ��് സ��ം ഉപേയാഗ�ിനായി മാ�ി
iv.   ഏൽ�ി� വ��ിപരമായ കാര��ൾ നിർവഹി��തിൽ പരാജയെ���
        A:-i and iii
i �ടാെത iii
        B:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        C:-i, iii and iv
i, iii �ടാെത iv
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question86:-Which of the following statement is correct with regard to the definition of Public Servant under Indian Penal Code?
ഇ��ൻ ശി�ാനിയമ�ിന് കീഴി�� പ�ിക് െസർവൻറ് എ�തിൻെറ നിർവചന�മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Person falling under any of the description of Section 21 of IPC are public servants if they are appointed by the Government
IPC �െട െസ�ൻ 21 ൻെറ ഏെത�ി�ം വിവരണ�ിന് കീഴി�� വ��ി സർ�ാർ നിയമി�ാൽ െപാ��വർ�കരാണ്
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        B:-Person falling under any of the description of Section 21 of IPC are public servants if they are appointed by the Government or not
IPC �െട െസ�ൻ 21 ൻെറ ഏെത�ി�ം വിവരണ�ിന് കീഴിൽ വ�� വ��ി സർ�ാർ നിയമി�ാ�ം അെ��ി�ം െപാ��വർ�കരാണ്
        C:-Definition of public servant under Prevention of Corruption Act is in pari materia with Section 21 of IPC
അഴിമതി നിേരാധന നിയമ�ിന് കീഴി�� െപാ�േസവകൻെറ നിർവചനം IPC �െട 21-◌ാം വ��ിന് സമാനമാണ്
        D:-Member of Parliament, Chief Minister and Ministers are not public servants
പാർലെമൻറ് അംഗ�ം �ഖ�മ�ി�ം മ�ിമാ�ം െപാ��വർ�കര�
        Correct Answer:- Option-B
Question87:-Whoever commits a public nuisance in any case not otherwise punishable by Indian Penal code shall be punished?
ഇ��ൻ ശി�ാനിയമ�കാരം ശി�ി�െ�ടാ� ഏെത�ി�ം സാഹചര��ിൽ െപാ� ശല�ം െച��വർ ശി�ി്കെ��ം?
        A:-With imprisonment which may extend up to 3 months and fine up to 1000 rupees or both
3 മാസം വെര തട�ം 1000 �പ വെര പിഴ�ം അെ��ിൽ ര�ം �ടി
        B:-With imprisonment which may extend up to 6 months
6 മാസം വെര നീ�ിേയ�ാ�� തടവ്
        C:-With fine up to 1000 rupees
1000 �പ വെര പിഴ
        D:-With fine which may extend to 200 rupees
200 �പ വെര നീ�ിേയ�ാ�� പിഴ
        Correct Answer:- Option-D
Question88:-X instigates Y, a minor girl below the age of 18 years to commit suicide and Y has committed suicide. A has committed the offence of
18 വയ�ിന് താെഴ�� �ായ�ർ�ിയാകാ� െപൺ��ിെയ X ആ�ഹത� െച�ാൻ േ�രി�ി�ക�ം Y ആ�ഹത� െച�ക�ം െച�. A നിയമലംഘനം നട�ിയി��്.
        A:-Abetment to commit murder
െകാലപാതകം നട�ാ�� േ�രണ
        B:-Abetment to commit suicide
ആ�ഹത� െച�ാ�� േ�രണ
        C:-Culpable homicide
��കരമായ നരഹത�
        D:-Murder
െകാലപാതകം
        Correct Answer:- Option-A
Question89:-A and B were quarrelling with each other. A took a gun from his pocket and fires towards B. But the shot hit C and C died. A had
committed the offence of
A �ം B �ം പര�രം കലഹി�കയായി��. A േപാ��ിൽ നി�് േതാ�് എ��് B �് േനെര െവടി�തിർ�. എ�ാൽ േഷാ�് C യിന് ത�ി അതനാൽ C മരി�. A െച� ��ം ______ ആണ്.
        A:-Culpable homicide not amounting to Murder
�ിമിനൽ നരഹത� െകാലപാതക�ിന് �ല�മ�
        B:-Murder
െകാലപാതകം
        C:-Causing death by negligence
അ���ല�� മരണം
        D:-A has not committed any offence as the act falls under the defense of accident
ആ�് അപകട�ിൻെറ �തിേരാധ�ിന് കീഴിലായതിനാൽ A ഒ� ���ം െച�ി�ി�
        Correct Answer:- Option-B
Question90:-Landmark definition of obscenity is established in the case
അ�ീലത�െട ലാൻ�ാർ�് നിർവചനം േകസിൽ�ാപി�ി��്
        A:-R v. Python
R v. ൈബ�ൺ
        B:-R v. Prince
R v. �ിൻസ്
        C:-R v. Hicklin
R v. ഹി�ിൻ
        D:-R v. Bedingfield
R v. െബഡിംഗ്ഫീൽഡ്
        Correct Answer:- Option-C
Question91:-Which of the following statements are correct with regard to the offence of criminal conspiracy?
i.    The offence of Criminal Conspiracy was introduced vide Criminal Law Amendment Act
      1932
ii.    An agreement or understanding between five or more members for doing an illegal act
iii.   It is immaterial whether the illegal act is the ultimate object of such agreement or is merely incidental to that object
iv.   Not necessary that all conspirators should participate from inception to the end

�ിമിനൽ �ഢാേലാചന എ� ���മായി ബ�െ�� ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.    �ിമിനൽ നിയമ േഭദഗതി നിയമം 1932 �കാരമാണ് �ിമിനൽ �ഢാേലാചന എ� ��ം അവതരി�ി�ത്
ii.   നിയമവി��മായ ഒ� ���ി െച��തിനായി അേ�ാ അതിലധികേമാ അംഗ�ൾ ത�ി�� ഉട�ടി അെ��ിൽ ധാരണ
iii.  നിയമവി��മായ ���ി അ�രം കരാറിൻെറ ആത��ിക ല��മാേണാ അേതാ ആ വ�വിന് േകവലം സാ�ർഭികമാേണാ എ�ത് അ�ധാന�മാണ്.
iv.  എ�ാ �ഢാേലാചന�ാ�ം �ട�ം �തൽ അവസാനം വെര പെ���ണെമ�് നിർബ�മി�.
        A:-iii and iv
iii �ടാെത iv
        B:-i and iii
i �ടാെത iii
        C:-i, ii and iv
i, ii �ടാെത iv
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question92:-Making of a false document with intent to cause damage or injury to the public or to any person commits the offence of
െപാ�ജന�ിേനാ ഏെത�ി�ം വ��ിേ�ാ നാശന�േമാ പരിേ�ാ ഉ�ാ�ക എ� ഉേ�ശേ�ാെട െത�ായ േരഖ ഉ�ാ��ത്
        A:-Cheating
വ�ന
        B:-Falsification of documents
േരഖക�െട ��ിമത�ം
        C:-Criminal misappropriation
�ിമിനൽ ��പേയാഗം
        D:-Forgery
വ�ാജം
        Correct Answer:- Option-D
Question93:-Which of the following statement is correct with respect to the offence of assault?
ആ�മണ ���മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-In order to constitute the offence of assault there should be some act from the part of any person and making of mere gesture is not enough
ആ�മണം എ� ��ം �മ��തിന് ഏെത�ി�ം വ��ി�െട ഭാഗ�നി�് എെ��ി�ം ���ി ഉ�ായിരി�ണം, െവ�ം ആംഗ��ൾ മാ�ം മതിയാ�ി�
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        B:-Making of mere gesture is enough to constitute the offence of assault if the person making it knows that it will cause any one to apprehend
use of criminal force
�മിനൽ ബല�േയാഗം ആെര�ം പിടി�ടാൻ കാരണമാ�െമ�് അത് നട�� വ��ി�് അറിയാെമ�ിൽ, േകവലം ആംഗ��ൾ ഉ�ാ�ിയാൽ മതിയാ�ം.
        C:-Mere words itself amounts to assault even if there are no gestures
ആംഗ��ൾ ഇെ��ി�ം െവ�ം വാ�കൾ തെ� ആ�മണ�ിന് �ല�മാണ്
        D:-Even if the apprehension of the use of criminal force is not from the person making the gesture or doing any act but from somebody else,
the person making the gesture is liable
�ിമിനൽ ബല�േയാഗ�ിൻെറ പിടിയിലാ��ത് ആംഗ�ം കാണി��ആളിൽ നിേ�ാ എെ��ി�ം ���ി െച��ആളിൽ നിേ�ാ അ�, മരി�് മ�ാരിൽ നിേ�ാ ആെണ�ിൽ േപാ�ം, ആംഗ�ം
കാണി�� വ��ി ബാധ��നാണ്.
        Correct Answer:- Option-B
Question94:-Which of the following statement is correct with respect to private defense?
സ�കാര� �തിേരാധ�മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-If circumstances shows that the right of private defense was legitimately exercised, it is open to the court to consider such a plea, even if the
accused had not pleaded the right of private defense.
സ�കാര� �തിേരാധ�ി�� അവകാശം നിയമാ��തമായി വിനിേയാഗി�െ��തായി സാഹചര��ൾ കാണി��െവ�ിൽ, അ�രം ഒ� അേപ� പരിഗണി�ാൻ േകാടതി�് �ര�താണ്, �തി
സ�കാര� �തിേരാധ�ിൻെറ അവകാശം വാദി�ി�ിെ��ി�ം
        B:-Whether a person legitimately acted in the exercise of the right of private defense is a mixed question of fact and law
സ�കാര� �തിേരാധ�ിൻെറ അവകാശം വിനിേയാഗി��തിൽ ഒ� വ��ി നിയമാ��തമായി �വർ�ി�ി�േ�ാ എ�ത് വ�ത�െട�ം നിയമ�ിൻെറ�ം സ�ി�മായ േചാദ�മാണ്
        C:-In order to claim the right of private defense the accused need to prove the same beyond reasonable doubt
സ�കാര� �തിേരാധ�ിൻെറ അവകാശം െ�യിം െച��തിന്, ��ാേരാപിതൻ ന�ായമായ സംശയാതീതമായി അത് െതളിയിേ����്
        D:-The rule of retreat which common law courts adopted is relevant under Indian Penal Code also.
െപാ� നിയമ േകാടതികൾ സ�ീകരി� പിൻവാ�ൾ നിയമം ഇ��ൻ ശി�ാ നിയമ�ിന് കീഴി�ം �സ�മാണ്
        Correct Answer:- Option-A
Question95:-Which of the following statements are correct with respect to the offence of cruelty under IPC:
i.     The provision of cruelty was there in IPC even from the inception of the code.
ii.    The punishment is imprisonment for a term which may extend to two years and fine.
iii.   The object of the provision is to penalize the husband or the in-laws who torture or harass the wife or daughter-in-law with the aim of coercing or
forcing her to meet any unlawful demands or to drive her to take away her own life.
iv.     The offence of cruelty under IPC is a cognizable and a non bailable offence.

IPC �കാര�� �രത എ� ���മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.    േകാഡിൻെറ �ട�ം �തൽ തെ� �രത എ� വ�വ� IPC യിൽ ഉ�ായി��.
ii.   ര�് വർഷം വെര നീ�നിൽ�� തട�ം പിഴ�മാണ് ശി�
iii.  ഭാര�െയേയാ മ�മകെളേയാ പീഡി�ി�കേയാ ഉപ�വി�കേയാ െച�� ഭർ�ാവിെനേയാ മ�മ�െളേയാ നിയമവി��മായി ക���ാൻ നിർബ�ി�കേയാ അെ��ിൽ സ��ം ജീവൻ
അപഹരി�കേയാ െച�ക എ� ല��േ�ാെട ശി�ി�ക എ�താണ് വ�വ��െട ല��ം.
iv.   IPC �കാര�� �രത എ� ��ം തിരി�റിയാ���ം ജാമ�മി�ാ ���മാണ്.
        A:-i, ii and iii
i, ii �ടാെത iii
        B:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        C:-iii and iv
iii �ടാെത iv
        D:-i and ii
i �ടാെത ii
        Correct Answer:- Option-C
Question96:-A, by putting a counterfeit mark on an article, intentionally deceives Z into belief that this article was made by a certain celebrated
manufacturer, and thus dishonestly induces Z to buy and pay for the article. A has committed the offence of
A ഒ� േലഖന�ിൽ വ�ാജ അടയാളം ഇ�ക വഴി, ഈ േലഖനം ഒ� �ശ� നിർ�ാതാവ് നിർ�ി�താെണ�് മനഃ�ർ�ം Z-െന വ�ി�ക�ം അ�െന ആ േലഖനം വാ�ാ�ം പണം നൽകാ�ം Z
െന സത�സ�തയി�ാെത േ�രി�ി�ക�ം െച��. A ഏത് നിയമലംഘനം നട�ിയി��്
        A:-Cheating
വ�ന
        B:-Mischief
�ഴ�ം
        C:-Criminal misappropriation
�ിമിനൽ ��പേയാഗം
        D:-Forgery
വ�ാജം
        Correct Answer:- Option-A
Question97:-The essential ingredients of falsification of accounts includes
i.    At the relevant point of doing the act the accused should be a clerk or officer or servant   or acting in that capacity
ii.   The act should have been done willfully and with an intention to defraud
iii.   His intention was to destroy, alter, mutilate or falsify any book, electronic record, paper, writing, valuable security or accounts entrusted with
him
iv.   Making of any false entry willfully and with intent is also punishable

അ�ൗ�ക�െട വ�ാജവൽ�രണ�ിൻെറ അവശ� ഘടക�ൾ ഉൾെ���
i.    ��ത ���ി�െട �സ�മായ ഘ��ിൽ ��ാേരാപിതൻ ഒ� �മ�േയാ ഉേദ�ാഗ�േനാ േസവകേനാ അെ��ിൽ ആ പദവിയിൽ �വർ�ി�കേയാ ആയിരി�ം.
ii.   മനഃ�ർവ�ം വ�ി�ാ�� ഉേ�ശ�േ�ാെട�മാണ് ഈ ���ി െചേ��ത്
iii.  അെവന ഏൽ�ി�ിരി�� ഏെത�ി�ം ��കം, ഇലേ�രാണിക് െറേ�ാർഡ്, േപ�ർ, എ��്, വിലെ�� െസക�രി�ി അെ��ിൽ അ�ൗ�കൾ നശി��ക, മാ�ക, വി�തമാ�ക അെ��ിൽ
വ�ാജമാ�ക എ�തായി�� അവൻെറ ഉേ�ശ�ം.
iv.   മനഃ�ർവ�ം ഉേ�ശ�േ�ാെട�ം ഏെത�ി�ം െത�ായ �േവശനം നട���ം
        A:-i and iii
i, iii
        B:-i, ii and iii
i, ii, iii
        C:-i, iii and iv
i, iii, iv
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question98:-Which of the following statements are correct with respect to a public servant framing incorrect record for saving a person from
punishment?
i.     Mensrea is immaterial and is punishable even if the public servant is doing the act without intention
ii.    The public servant is liable even if he is charged with or not charged with the preparation of any record in his capacity as public servant
iii.   The public servant is punishable even if the person whom he intends to save from legal punishment is himself
iv.   This provision deals with intentional preparation by a public servant of a false record with the object of saving any person.

ഒ� വ��ിെയ ശി�യിൽ നി�് ര�ി�തിന് ഒ� െപാ��വർ�കൻ െത�ായ േരഖ ഉ�ാ�ിയ�മായി ബ�െ��് ഇനി�റ�� ��ാവനകളിൽ ഏതാണ് ശരി?
i.      െമൻ�ിയ അഭൗതികമാണ്, െപാ��വർ�കൻ ഉേ�ശ��ിയി�ാെത െച�ാല് േപാ�ം ശി�ാർഹമാണ്
ii.     െപാ�േസവകൻ എ� നിലയിൽ ഏെത�ി�ം േരഖ ത�ാറാ��തിൽ ��ം �മ�ിയാ�ം ഇെ��ി�ം െപാ��വർ�കൻ ബാധ��നാണ്
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iii.    നിയമപരമായ ശി�യിൽ നി�് ര�ി�ാൻ ഉേ�ശി�� വ��ി താനാെണ�ിൽ േപാ�ം െപാ��വർ�കൻ ശി�ാർഹനാണ്
iv.    ഏെത�ി�ം വ��ിെയ ര�ി�ക എ� ല��േ�ാെട ഒ� െപാ�േസവകൻ െത�ായ േരഖ ത�ാറാ��ത് ഈ വ�വ�ൈകകാര�ം െച��
        A:-ii and iii
ii, iii
        B:-i, ii and iii
i, ii, iii
        C:-i and iii
i, iii
        D:-iii and iv
iii, iv
        Correct Answer:- Option-D
Question99:-When a person is said to have done an act in good faith as per the definition in IPC, what does it implies
IPC യിെല നിർവചനം അ�സരി�് ഒ� വ��ി ന� വിശ�ാസേ�ാെട ഒ� ���ി െച�െവ�് പറ�േ�ാൾ, അത് എ�ാണ് �ചി�ി��ത്
        A:-He has done the act with due care and caution
അവൻ േവ�� ��േയാെട�ം ക�തേലാെട�ം ആ ���ി െച�ി��്
        B:-He has done the act on the actual belief that the act done is not contrary to law
െച� ���ി നിയമ�ിന് വി��മ� എ� യഥാർ� വിശ�ാസ�ിലാണ് അേ�ഹം ആ ���ി െച�ത്
        C:-He has done that act honestly
അവൻആ ���ി സത�സ�മായി െച�
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question100:-In which of the following case Capital punishment awarded by trial court and confirmed by High Court for the offences of rape and
murder was reversed by the Supreme Court
ബലാ�ംഗം, െകാലപാതകം എ�ീ ���ൾ�് വിചാരണ േകാടതി വിധി�ക�ം ൈഹേ�ാടതി �ിരീകരി�ക�ം െച� വധശി� ഇനി�റ�� ഏത് േകസിലാണ് ��ീം േകാടതി റ�ാ�ിയത്
        A:-Jumman Khan vs State of UP
��ൻ ഖാൻ vs േ��് ഓഫ് ഉ�ർ�േദശ്
        B:-Vinay Sharma vs Union of India
വിനയ് ശർ� vs �ണിയൻ ഓഫ് ഇ��
        C:-Govindachamy vs State of Kerala
േഗാവി��ാമി vs േ��് ഓഫ് േകരള
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-C
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